



钱报记者梁建伟等13人拿到“市民监督员”聘书 杭州市教育局公布最新校外培训机构专项治理数据 上千家培训机构已经停止招生

13位市民监督员 拿到为期一年的聘书

上个月,杭州市教育局发布了《关于选聘杭州市校外培训机构专项治理工作市民监督员的公告》,要求监督员须具有本市户籍或者在本市连续居住三年以上,18周岁以上、65周岁以下,具备完全民事行为能力,身体健康,品行良好,无刑事处罚和其他严重不良信用记录。

在自愿报名的基础上,经调查、甄选、面谈、承诺、公示等程序,钱报记者梁建伟成为13位杭州市校外培训机构专项治理工作第一届市民监督员之一,其他监督员来自媒体、律师、社区、企业、政府机关等。昨天,梁建伟从杭州市教育局拿到了最新出炉的聘书,聘期从2018年8月至2019年7月。聘书大概和身份证差不多大小,贴有本人照片,盖有杭州市教育局的红章。

七百多家机构 被责令停止招生

同时,市教育局通报了校外培训机构专项治理工作进展情况。我们先来看一组数据。

6月底,杭州市开展中小学文化课程培训的机构2137个,有办学许可证的机构668个,非法开展中小学文化课程培训的“无证无照”机构215个、“无证有照”机构1254个。全市累计发出整改通知书(行政指导书)1102份;责令停止招生475个,自行终止办学186个。

而根据杭州市教育局最新统计,两个月后,也就是截至8月底,全市开展中小学文化课程培训的机构约2500个,有证有照的达804个,“无证无照”机构277个、“无证有照”机构1504个。累计发出整改通知书(行政指导书)1514份;责令停止招生704个,自行终止办学314个;已经领证和正在办证的314个,不再举办文化课程培训转向发展的733个。

管理服务正在搭建中 公开培训机构信息

昨天,杭州市各县市区以及开发区的教育部门相关负责人集体亮相,看得出,这次打击违规培训机构的行为动了真格。

比如,萧山区教育局重拳打击在职教师有偿补课和校外培训机构兼职行为,对检查中发现的在职老师利用校外培训机构组织学生集体辅导问题予以严肃处理,责令该培训机构停止招生3个月,当年度年检定为不合格,对4名教师给予书面告诫并扣发绩效奖金工资,同时在教育系统内进行通报。

比如,江干区教育局一方面在非法办学场所张贴《公告》,给非法机构贴上标签,以起到警示作用,另一方面组织开展培训机构“标准化前台”评比活动,推动培训机构做好信息公开,提升形象。

比如,拱墅区通过“一家一册”建立台账,不留死角,做到全面排查“精、准、全”;通过每月例会、专报倒逼,加强各街道间的比学赶超;通过相关执法部门会同街道对培训机构

开展集体约谈、现场填报《培训机构整改信息表》,明确整改方向、时间节点,有效推进整治工作。

比如,西湖区堵疏结合,按照“最多跑一次”改革要求,对积极整改、符合条件的机构服务前置,一对一全程跟进、指导,先后收到2个培训机构赠送的感谢锦旗。

目前,各区、县(市)在6月底陆续公布辖区文化课程类培训机构首批“白名单”,从7月底到8月中旬陆续公布了“黑名单”。发布名单后,钱报教育微信公众号“升学宝”后台,每天都收到家长的私信,大家开始关注培训机构的办学资质和消防安全,很多家长还会到教育、市场监管部门咨询查证。

记者从市教育局获悉,“杭州市校外培训机构管理服务平台”正在搭建中,对校外培训机构的基本信息、开设的课程和时间、招生对象、师资情况、奖惩情况、学员家长点评、有关统计、年检等数据信息实行统一归集、动态更新,便于市民查询与监督,确保公众知情权。该平台以萧山区、江干区为首批试点已在试运行。

怎么投诉?



校外培训无证办学、违规办学、问题办学,欢迎举报。扫二维码关注“升学宝”,在后台留言并留下联系方式,我们会及时与您取得联系。

得了萎缩性胃炎,他为何如此害怕

本报记者 方云凤 通讯员 钱冰冰

日前,金华的李师傅因胃不舒服,去做了一个胃镜检查,结果发现自己患上了重度萎缩性胃炎伴肠化。捧着检查报告单,李师傅的嘴和手都在发抖,脸色也变得苍白。

李师傅为何如此害怕呢?原来,他的爷爷、父亲、叔叔、堂哥都是先患上萎缩性胃炎,后发生胃恶变而去世的。他担心自己也会遭此噩运。

那么,萎缩性胃炎真的一定会恶变吗?杭州江南胃胆病研究所所长王来法医师的回答是:不一定!

萎缩性胃炎确实是胃恶变前期病变

杭州江南胃胆病研究所所长王来法医师说,慢性萎缩性胃炎究竟会不会恶变,这个问题一直困扰着患者。西医认为,该病病因与免疫因素、胆汁反流、生物因素、药物等因素有关。中医管这个病叫“胃痞”“胃脘痛”,认为与情志失调、饮食不节、脾胃虚弱、先天不足等有关。

通过病理检查发现,胃肿瘤周边黏膜中,萎缩性病变更明显增多,同时在慢性萎缩性胃炎的活检中,发现结肠型肠上皮化生和不典型增生的胃黏膜病变者,其恶变率较高。这说明,胃肿瘤和慢性萎缩性胃炎的确存在一定的关系。

不过,王医师同时指出,这只是指发生胃恶变的可能性较高,并不是说今后一定会恶变。因为胃病的恶变有一个渐变过程,即:幽门螺杆菌感染~胃黏膜慢性炎症~胃黏膜萎缩~肠上皮化生~不典型增生~胃肿瘤。如果能及时发现并积极治疗,大部分恶变前病变都会“悬崖勒马”,转危为安,只有相当小的一部分恶变

前病变会继续发展,演变为胃恶变。

不要被“恶变前病变”吓倒

王来法医师说,对胃恶变前病变的逆转,是预防胃恶变的重要措施,中医在这方面取得了较好的效果。中医从整体上进行辨证施治,经过保护黏膜、改善胃黏膜血液循环、增加胃黏膜上皮细胞的再生和修复功能,慢性萎缩性胃炎有望转为慢性浅表性胃炎或恢复正常黏膜;肠化生数也可以减少或完全消失;轻、中度不典型增生可以逆转。

因70~82%的慢性萎缩性胃炎患者有幽门螺杆菌感染,所以王来法医师建议病人还要积极治疗幽门螺杆菌感染。一般可用西药解除症状,中药健脾益气,清热解毒等,进行整体用药。

得了萎缩性胃炎,日常调理很重要

王来说,胃病“三分治七分养”的说法是非常有道理的,特别是对于有胃恶变前病变的患者,日常调理很重要。饮食宜软而易消化,尽量避免进食粗糙的食物,避免暴饮暴



王来法医师简介

王来法,杭州江南胃胆病研究所所长,杭州市健康促进会副会长,杭州市中医药协会中医民间特色专业委员会主任委员,中华中医药学会民间特色诊疗技术研究分会常委,中国民族医药学会科普分会常委,国际中医药联盟副主席、杭州市基层名中医。主攻胃胆病、胃肿瘤的中医疗法和研究,著有《慢性萎缩性胃炎》《标本兼治看胃病》《比读书更重要的事》等专著和论文及科普文章200多篇,并多次获奖。

食,少吃辛辣重味及煎烤烟熏食品,戒烟酒,忌浓茶浓咖啡。精神因素对胃的影响也很大,要避免过度忧思,注意心理调节,避免因病而致精神意志失调。此外,要规律生活,劳逸结合,天人相应,注意季节变化对疾病的影响。

如果您也有胃病方面的疑问,可以拨打本报健康热线咨询:0571-85311560。